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Τ
ις επόμενες ημέρες αναμένεται η ψυχια-
τρική γνωμάτευση του 32χρονου κατη-
γορουμένου στην υπόθεση της διπλής 

δολοφονίας στη Μακρινίτσα, που συγκλόνι-
σε το πανελλήνιο, με τους γονείς των θυμάτων 
να καταγγέλλουν -εν αναμονή του δικαστηρί-
ου για την παραχώρηση στους ίδιους της επι-
μέλειας του μόλις 2,5 ετών εγγονού τους- ότι ο 
πρώην γαμπρός τους «κρύβεται πίσω από τον 
μανδύα των ψυχικών προβλημάτων». 

Την ψυχιατρική γνωμάτευση, που διατάχθη-
κε με απόφαση του ανακριτική Βόλου, αναμέ-
νεται να μελετήσει η πολιτική αγωγή, που έχει 
ορίσει δικό της τεχνικό σύμβουλο. «Παραμέ-
νει αξιοπρόσεκτο ότι ο κατηγορούμενος μέχρι 
σήμερα όχι απλώς δεν έχει ζητήσει συγνώμη, 
όχι απλώς δεν έχει κλάψει που έχει αφήσει το 
παιδί του ορφανό από μητέρα, αλλά συνεχίζει 
να προκαλεί», αναφέρει στη Realnews η δικη-
γόρος της οικογένειας των θυμάτων, Ανθού-
λα Ανάσογλου. 

Πριν από μερικές ημέρες, ο εισαγγελέας Ανη-
λίκων Βόλου αποφάσισε την αφαίρεση του συ-
νόλου της επιμέλειας και της γονικής μέριμνας 
από τον κατηγορούμενο για τη διπλή ανθρω-
ποκτονία και πατέρα του ανήλικου τέκνου, που 
έμεινε ορφανό από μητέρα, και το έδωσε προ-
σωρινά στους γονείς της. Ηταν μια επείγουσα 
περίπτωση, καθώς ο δράστης αδυνατεί να ασκή-
σει την επιμέλεια του παιδιού εξαιτίας της παρα-
μονής του στη φυλακή αλλά και λόγω των ψυχι-
κών προβλημάτων, σύμφωνα με τη γνωμάτευ-
ση του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Βόλου που είχε 
έρθει στο φως της δημοσιότητας. Η εισαγγελική 
απόφαση αναμένεται να επικυρωθεί την προ-
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φονικού στη Μακρινίτσα 
ο πατέρας των θυμάτων, 

εν αναμονή της 
δικαστικής απόφασης 
για την επιμέλεια του 

εγγονού του 

σεχή εβδομάδα και από δικαστική απόφαση. 
 «Στην πραγματικότητα, από τον Δεκέμβριο 

του 2020 το ανήλικο παιδάκι διαμένει με τους 
παππούδες του από μητρική γραμμή, οι οποί-
οι επιδεικνύουν μέγιστη αγάπη και στοργή. Ει-
δικά μετά το διπλό φονικό, που αφαίρεσε τη 
ζωή από τα δύο αδέλφια, οι παππούδες έχουν 
γίνει “βράχος” για το μικρό αυτό αγγελούδι. 
Είναι σχετικά νέοι σε ηλικία και πληρούν όλες 
τις προϋποθέσεις για να αναλάβουν και οριστι-
κά την επιμέλεια του ανηλίκου», τονίζει η κυ-
ρία Ανάσογλου. 

Το «φως» 
Μιλώντας στην «R», o παππούς του 2,5 ετών 
παιδιού, Απόστολος Τσάπας, δεν κρύβει την 
ανακούφισή του για την απόφαση της επιμέ-
λειας. Ο χρόνος δεν απαλύνει, όπως λέει, τον 
πόνο του και η μόνη ελπίδα για να κρατηθούν 
στη ζωή τόσο ο ίδιος όσο και η σύζυγός του εί-
ναι το εγγονάκι τους. 

«Το φως της ζωής μου, ο ήλιος μου, η ύπαρ-
ξή μου, η ανάσα μου, ο χρόνος, ο τόπος, στην 
κυριολεξία όλο το σύμπαν έσβησαν εκείνη τη 
βραδιά, που από το χέρι του φονιά χάθηκαν τα 
δύο γελαστά παιδιά μου, χάθηκαν τα σπλάχνα 
μου», λέει φανερά συγκινημένος. 

Ο ίδιος ομολογεί ότι πολλές φορές βυθίστη-
κε στην απόγνωση και η μόνη φωτεινή χαρα-
μάδα για να συνεχίσει να παλεύει και να στα-
θεί στα πόδια του ήταν το παιδί της κόρης του. 
«Ηταν μια χαραμάδα λάμψης που με τραβού-
σε να βγω από τον λήθαργο και να συνεχίσω. 

Αυτή η λάμψη είναι ο εγγονός μου, το παιδί της 
κόρης μου, της Κωνσταντίνας. Για χάρη του 
στεκόμαστε και εγώ και η γιαγιά του, για χάρη 
του παλεύουμε. Για χάρη του συνεχίζω τη ζωή 
μου χωρίς τα παιδιά μου, που για μένα είναι 
ένα καθημερινό μαρτύριο», λέει ο κ. Τσάπας, 
συμπληρώνοντας: «Δεν υπάρχει πια ζωή χω-
ρίς τον εγγονό μου. Περιμένω με λαχτάρα τη 
στιγμή που και επίσημα η Δικαιοσύνη θα απο-
δώσει σε μένα και στη γυναίκα μου την πλήρη 
κηδεμονία του μικρού». 

Από την πρώτη στιγμή, στο άκουσμα της εί-
δησης, όλη η Ελλάδα έσπευσε να δηλώσει τη 

συμπαράστασή της στην οικογένεια. Ο κόσμος 
συνέδραμε υλικά και ψυχικά, για να μπορέσει 
η οικογένεια να αναθρέψει το αγγελούδι. Ενα 
μεγάλο «ευχαριστώ» ακούγεται μόνο από τα 
χείλη των χαροκαμένων γονιών της Μακρινί-
τσας, που μέσα σε λίγα λεπτά, εκείνο το από-
γευμα της 5ης Απριλίου, έχασαν τα δύο παι-
διά τους, 28 και 30 ετών, από τον μακελάρη 
σύζυγο της κόρης τους. «Συνεχίζω και ευχα-
ριστώ όλους σας, που στέκεστε δίπλα μου με 
μια αγκαλιά, με μια παρηγοριά, με μια ελπίδα. 
Η αγάπη προς τον εγγονό μου θα τα νικήσει 
όλα», καταλήγει ο κ. Τσάπας. 

Ο πατέρας των θυμάτων, Απόστολος Τσάπας

Τα δύο αδέλφια, Γιώργος και Κωνσταντίνα
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